

爸爸您是我心中的永遠的英雄 1385 王〇〇

如果現實與理想是零距離的話，那麼我現在應該是一位意氣風發的海軍軍官才是，奈何不成材的我，不但違背當時報效海軍的初衷，更辜負了父親對我的期望，原本以為我嚮往的艦艇生活，是有如乘長風破萬里浪般的豪情，浩瀚的海洋，應是我揮灑青春的舞台，看似前程似錦的我應是捍衛海疆的中華民國軍人，但是，卻又成為今日的階下囚，我不禁要問自己，是那隻無形之手在操弄著，抑或是自己種下的惡因，最後終需要自食惡果。

萬般由心生，也許答案是現實而殘酷的，但是，卻又不得不讓人去面對，在物慾橫流的社會哩，五光十色的誘惑下，容易讓人產生偏差的價值觀，稍有差池立即陷入萬劫不復的深淵，記得以前老師曾說過：「勿以善小而不為，勿以惡小而為之。」如果存有一絲因循苟且，漫不在乎的心態，那無疑將是人生黑暗人生的開始，聰明反被聰明誤，自以為有點小聰明的我，恃才傲物，好高騖遠，總認為自己可以一步登天，任憑心中慾望無限擴張，直至吞噬了自己，殊不知天下沒有白吃的午餐，那一段成功的背後，不是靠努力與付出所換得的，病入膏肓的我，終日活在自己的象牙塔內，沉迷於物質的享受，一昧的追尋成功的捷徑，早已把父親對我的教誨與期望全拋腦後，恣意揮霍寶貴的青春歲月，到頭來卻什麼也得不到，換來的卻是一場牢獄之災。

囹圄的生活是枯燥而乏味的，椎心而刺骨的，但是，在這樣的時空環境下，卻造就了絕佳的省思空間，老子道德經：「福兮，禍所伏；禍兮，福所倚」，人生不如意事十之八九，豈能盡如人意，端視你用何種心態去面對，父親語重心長的告訴我，生命中有許多轉的地方，一時跌倒並不代表永遠的失敗，從哪裡跌倒就要從哪裡站起來，也許我無法改變生命的長度，但卻可以改變生命的寬度，只要能化阻力為助立，並堅持到最後，真正的成功指日可待，父親的話打動了我，更點醒了我，讓我重新省思自己的人生。已逾而立之年的我，不知道人生是否還有一個三十年可追尋，所幸今日的我雖然身陷囹圄，但卻已能勇於面對自己的錯誤，並心誠意正的接受法律制裁。每逢佳節倍思親，更有些話想要對父親說，孩兒曾經一而再，再而三傷透您的心，但孩兒已迷途知返，雖然錯誤的代價是沉重而昂貴的，但是我已能領略您的教誨與用心，雖然此生已無機會在穿上一身雪白的海軍制服，但我已能挺起胸膛，堂堂正正的做人，我要祈求您的原諒，原諒孩兒的無知與不孝，爸爸您是我心中永遠的英雄。

（本篇榮獲本所父親節作文比賽第一名）